

№ 235

26.08.2021.

## РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

**ARTIZANA SRL** представляет собой одно из крупнейших швейных предприятий Республики Молдова, выпускающее широкий ассортимент верхней одежды: куртки, пуховики, ветровки, пальто, меховые изделия, изготовленные в лучших европейских традициях пошива одежды и расположенного по адресу – ул. Академическая 13/1, Кишинев, Республика Молдова. Предприятие было зарегистрировано под регистрационным номером 1002600013012 и управляется Генеральным Директором, Геннадием Тентюком.

Фабрика была основана в 1967 году и специализировалась на выпуске швейных, меховых и галантерейных изделий. В настоящее время фабрика осуществляет свою деятельность как SRL ARTIZANA, включающая современное производство, с численностью работников более 500 человек с налаженной структурой производства, продаж и управления.

Предприятие выпускает широкий ассортимент верхней одежды из текстиля, в лучших европейских традициях для известных мировых брендов, под собственной торговой маркой, а также спецодежду и форменную одежду для государственных организаций. В своем развитии фабрика охватила все хорошо известные виды международного сотрудничества: CM, CMT, CMT+FOB, Private Label и Own Label.

На рынке Республики Молдова продукция SRL ARTIZANA представлена брендом „GTcollection”. Это модная, стильная, качественная верхняя одежда для мужчин и женщин, которая преобразит, дополнит и раскроет имидж современного и успешного человека.

В 2017 году предприятие внедрило интегрированную систему менеджмента качества и безопасности труда, а в 2020 успешно ре-сертифицировалось и расширило систему управления компонентой экологического менеджмента. Данная возможность была реализована при помощи консультанта в области систем менеджмента - Обершт Алла, которая на протяжении более 5 лет сотрудничает с предприятием и обеспечивает рост результативности интегрированной системы менеджмента, а также обучение управленческого персонала предприятия. Результаты работы консультанта были высоко оценены международным органом по сертификации CERTIND SA, что подтверждается наличием трех сертификатов соответствия ISO 9001:2015, ISO 45001:2018 и ISO 14001:2015, демонстрирующие способность постоянно поставлять швейную продукцию и услуги, отвечающие требованиям потребителей и применимым законодательным, нормативным и экологическим требованиям, а также ставит своей целью повышение удовлетворенности всех заинтересованных сторон. Также социально ориентированное развитие SRL ARTIZANA подтверждено внешней международной оценкой „SEDEX”.

Внедренная и сертифицированная система интегрированного менеджмента позволила предприятию повысить свой имидж в глазах потенциальных клиентов гарантируя качество производимой продукции, социальную ответственность и снижение негативного влияния экономической деятельности предприятия на окружающую среду, и как совокупный эффект – расширить производство и увеличить количество клиентов. Хотелось бы отметить, что успех **ARTIZANA SRL** был возможен благодаря компетенции и индивидуальному подходу консультанта Обершт Алла, которая профессионально сумела устранить возникшие барьеры, повысить осознанность и приверженность со стороны персонала в понимании важности выполнения требований клиентов и построении эффективной системы менеджмента.

Руководство и весь персонал **ARTIZANA SRL** приносит искреннюю благодарность консультанту Обершт Алла за успешное и плодотворное сотрудничество.

Тентюк Г.А.  
Генеральный Директор ARTIZANA SRL

